[bookmark: OLE_LINK1]Информация о расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение и подлежащих учету в тарифе на услуги по передаче электрической энергии для            ООО «Амурские коммунальные системы» на 2021г.
На основании экспертного заключения по делу № 20-21/э о корректировке необходимой валовой выручке и тарифов на услуги по передаче электрической энергии для территориальной сетевой организации ООО «Амурские коммунальные системы» на очередной долгосрочный период регулирования 2021-2024 годы, (в соответствии с Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.12.2011г. № 1178), величина выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения, включенные в тариф на услуги по передаче электрической энергии на 2021 год, составила -18 305,87  тыс. рублей (без НДС).
Источник официального опубликования: Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области №147-пр/э от 16.12.2020 "Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций, расположенных в границах Амурской области, на 2021г" (опубликован на официальном интернет-портале правовой информации (http://pravo.gov.ru/) 23.12.2020, № опубликования 2801202012230009))
http://www.tarifamur.ru/files/orders/2405.pdf

