1) Вопрос:
Я хочу подключить объект к электроэнергии (гараж, дом, садовый участок и.т.п)
Ответ:  Для того чтобы подключить объект вам необходимо:
Подать заявку на технологическое присоединение на сайте amurcomsys.ru и приложить к ней необходимый пакет документов.
2) Вопрос:
Какой пакет документов нужен для подачи заявки на технологическое присоединение?
Ответ: Если вы физическое лицо, то вам достаточно будет предоставить следующие копии документов
1 – Копия свидетельства на право собственности (либо другой правоустанавливающий документ)
2- Копия плана расположения вашего объекта с привязкой на местности.
3- Копия паспорта гражданина РФ.

Если вы лицо юридическое, то вам необходимо будет предоставить:
1 - Устав предприятия первая полностью
2 - Правоустанавливающие документы (свидетельство на право собственности, договор аренды)
3 - Приказ о назначении Генерального, президента, руководителя и.т.д.
4 - Реквизиты предприятия, в том числе статистические коды (КВЭД, ОКФС и.т.д.)
5 - План расположения объекта с привязкой на местности
6 - Карточка предприятия
3) Вопрос:
Я живу в частном доме, и хочу поменять тариф, как?
Ответ: Для изменения тарифа в частном доме, вам необходимо сделать увеличение мощности минимум до 10 кВт 380 В, написав заявление на увеличение мощности, и после прохождения всей процедуры по увеличению мощности и сбора всех необходимых документов нужно будет написать заявление в ДЭК (Дальневосточная энергетическая компания), после чего при положительном решении вам изменят тарифную ставку за кВт.
4) Вопрос: Я прочитал пункт 11, но ничего не понял!! Что именно я должен выполнить??
 Ответ: Чтобы выполнить технические условия необходимо:
купить:
Автомат вводный 
Щиток
Отходящий автомат
Провод СИП  (расстояние от ближайшей опоры до места установки прибора учета - счетчика)
Что сделать:
Все это нужно смонтировать, один конец провода подсоединить к вводному автомату, другой остается свободным.
После выполнения всего вышеизложенного  нужно заполнить уведомление и сделать копии: технических условий и квитанции об оплате, так же можно подать уведомление через личный кабинет на сайте ООО «АКС».
Принести уведомление с копиями в любой день в окно № 2 по адресу: г.Благовещенск, ул.Мухина, 73..(рабочие дни с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00, обеденный перерыв с 12:00 до 13:00)
5) Вопрос: Я выполнил свои обязательства, и подал уведомление, как мне узнать когда приедет инспектор?
Ответ: Инспектор свяжется с Вами в течение 5 рабочих дней со дня подачи уведомления для осуществления проверки выполнения технических условий.  В случае если инспектор Вам не позвонил можно обратиться по номеру телефона: 49-44-55 доб. 1207, доб.1208, доб.1209.
6) Вопрос:  Могу я получить льготу на технологическое присоединение к электрическим сетям? Что для этого нужно?
Ответ: Льгота 1000 рублей за 1 кВт предоставляется в отношении следующих категорий заявителей:
Членов малоимущей семьи (одиноко проживающим гражданином), среднедушевой доход которого ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации, определенным в соответствии с Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации", а также лицами, указанными:
в статьях 14 - 16, 18 и 21 Федерального закона "О ветеранах";
в статье 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";
в статье 14 Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС";
в статье 2 Федерального закона "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне";
в части 8 статьи 154 Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
в статье 1 Федерального закона "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча";
в пункте 1 и абзаце четвертом пункта 2 постановления Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. N 2123-1 "О распространении действия Закона РСФСР "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" на граждан из подразделений особого риска";
[bookmark: Par8]в Указе Президента Российской Федерации от 5 мая 1992 г. N 431 "О мерах по социальной поддержке многодетных семей".
В случае представления заявителем документов, оформленных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, управомоченным им государственным учреждением, органом местного самоуправления), подтверждающих соответствие заявителя категории, установленной абзацами первым - девятым, при присоединении энергопринимающих устройств заявителя, владеющего объектами, отнесенными к третьей категории надежности (по одному источнику электроснабжения), при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объектов электросетевого хозяйства на уровне напряжения 0,4 кВ и ниже необходимого заявителю класса напряжения сетевой организации, в которую подана заявка, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности, плата за технологическое присоединение объектов микрогенерации, в том числе за одновременное технологическое присоединение энергопринимающих устройств и объектов микрогенерации, и энергопринимающих устройств заявителей - физических лиц, максимальная мощность которых не превышает 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), определяется в размере минимального из следующих значений:
стоимость мероприятий по технологическому присоединению, рассчитанная с применением стандартизированных тарифных ставок;
стоимость мероприятий по технологическому присоединению, рассчитанная с применением льготной ставки за 1 кВт запрашиваемой максимальной мощности, которая устанавливается в отношении всей совокупности таких мероприятий в размере 1000 рублей за кВт уполномоченным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов для соответствующих случаев технологического присоединения.




